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CONVOCAÇÃO 
 
 

1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO IQ-UFRJ DE 2017 

Data: 17/01/2017 (terça-feira) - Horário: 15:00 horas - Local: Sala da Congregação  

 
 

PAUTA: 
 

1 

 

COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DE ESTÁGIO PROBATÓRIO DE DOCENTE – APROVAÇÃO. 
INTERESSADO: PROFESSOR BRUNO ARAUJO CAUTIERO HORTA (DQO). 
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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2017 DA CONGREGAÇÃO DO 

 INSTITUTO DE QUÍMICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO 
 

Aos dezessete dias do mês de janeiro do ano dois mil e dezessete, às quinze horas, na Sala da 

Congregação do Instituto de Química, localizada no 7° andar do bloco A do Centro de Tecnologia, 

Cidade Universitária, Rio de Janeiro - RJ, reuniu-se a Congregação do Instituto de Química da 

Universidade Federal do Rio de Janeiro (IQ-UFRJ) para a sua primeira reunião extraordinária do ano, 

presidida pelo Vice-Diretor do IQ-UFRJ, Professor CLAUDIO JOSÉ DE ARAUJO MOTA. PRESENTES: 

ALEXANDRE BRAGA DA ROCHA (Chefe do Departamento de Físico-Química), CARLOS ROLAND 

KAISER (Professor Titular – Classe E), DANIELLA LOPEZ VALE (Representante da Classe dos 

Professores Classe A), FRANCISCO RADLER DE AQUINO NETO (Professor Emérito), GILBERTO 

BARBOSA DOMONT (Professor Emérito), GLÁUCIA WANZELLER MARTINS (Suplente do 

Representante dos Servidores Técnico-Administrativos), MARCOAURÉLIO ALMENARA RODRIGUES 

(Chefe do Departamento de Bioquímica), LÍGIA MARIA MARINO VALENTE (Chefe do Departamento de 

Química Orgânica), LÚCIA MOREIRA CAMPOS PAIVA (Representante da Classe dos Professores 

Associados – Classe D), MARCIELA SCARPELLINI (Representante da Classe dos Professores 

Associados – Classe D), MARCIO CONTRUCCI SARAIVA DE MATTOS (Professor Titular – Classe E), 

MARLICE APARECIDA SÍPOLI MARQUES (Chefe do Departamento de Química Analítica), MARIA 

LUIZA ROCCO DUARTE PEREIRA (Professora Titular – Classe E), RAFAEL FRANÇA TOURINHO 

(Representante Discente), ROBERTO DE BARROS FARIA (Chefe do Departamento de Química 

Inorgânica), RICARDO BICCA DE ALENCASTRO (Professor Emérito), ROBERTO MARCHIORI 

(Representante da Classe dos Professores Assistentes – Classe B), ROBERTO SALGADO AMADO 

(Representante da Classe dos Professores Adjuntos – Classe C), ROSANE AGUIAR DA SILVA SAN 

GIL (Professora Titular – Classe E) e SÉRGIO DE PAULA MACHADO (Professor Titular – Classe E). 

Cumprido o quórum regimental, foi iniciada a reunião. ORDEM DO DIA: 1) COMISSÃO DE AVALIAÇÃO 

DE ESTÁGIO PROBATÓRIO DE DOCENTE – APROVAÇÃO. INTERESSADO: PROFESSOR BRUNO ARAUJO 

CAUTIERO HORTA (DQO). O Departamento de Química Orgânica, após apreciação prévia efetuada em 

Reunião Departamental, indicou como Membros Titulares os Professores João Francisco Cajaíba da 

Silva – Presidente (DQO-IQ), Rodrigo José Corrêa (DQO-IQ) e Florence Moellmann Cordeiro de Farias 

(IQ / UFF); e como Membros Suplentes os Docentes Joaquim Fernando Mendes da Silva (DQO-IQ) e 

Mônica Regina da Costa Marques (IQ / UERJ). Posta em votação, a referida composição foi 

unanimemente aprovada. (Publicada no Boletim UFRJ n° 04/2017 em 26/01/2017 – Portaria n° 469 de 

19 de janeiro de 2017). ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão às 

quinze horas e quinze minutos e, para constar, eu, Rodrigo Pinto Bernardo, lavrei a presente ata que vai 

por mim assinada e visada pelo Sr. Vice-Diretor, Professor Claudio José de Araujo Mota. 

 

______________________________                         ____________________________________ 

     RODRIGO PINTO BERNARDO                                     PROF. CLAUDIO JOSE DE ARAUJO MOTA 
ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO               VICE-DIRETOR DO IQ-UFRJ 
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